

# 安徽端出281亿美元“文化盛宴” “诺亚方舟”徜徉合肥“花海”

# 徽韵

## 第七届中国国际徽商大会暨第十一届中国(合肥)自主创新要素对接会

星报讯(星级记者 宛月琴/文 程兆/图)“文化盛宴”历来是徽商大会上的一大亮点。今年,我省仍将开演“文化大戏”,今天下午,文化产业项目推介会暨签约仪式将在天鹅湖大酒店闪亮登场,303个文化产业项目,涉及投资金额达到281亿美元。

记者了解到,这些重点推介的项目包括广播影视、出版发行、演艺、文化休闲娱乐、网络文化会展、文化用品、文化旅游、文化体育基地设施等方面。据介绍,投资总额200万美元以上的文化产业合同类项目将在推介会上集中签约,部分重大项目还将参加大会组织的“项目推介会暨签约仪式”。

而在今天的文化产业项目推介会和签约仪式现场,也将云集国内外文化企业大腕。其中,就包括了世界500强、南非MIH传媒集团中国区财务总监李大喜;华特迪士尼公司大中华区副总裁黄炳云、国内文化传播业上市公司“首屈一指”的博瑞传播有限公司总经理徐一明;全国目前本土最大的广告企业、广东省广告股份有限公司副总经理汪晓梅、英国火花创投基金董事总经理AYESH PATEL等。

与往年不同的是,今年的“文化盛宴”国际风味十足。美国南加州总商会会长刘梅生、意大利百顺集团董事长黄旭耀、意大利亚德里亚华商会会长周中星等海外侨胞也将参加盛会。



市民在动漫展区留影

### 【项目简介】

#### 时代数码港 即将“扬帆起航”

这是一个“港口”,是文化产业链综合平台的集散地。“时代数码港”项目占地2.67万平方米,总建筑面积13万平方米。规划建设数字产业开发制作、高新现代传媒技术研发推广、动漫创意产业制作销售和国际贸易交流等多功能的产业服务平台。

据了解,该项目是安徽出版集团重点打造的文化产业项目,投资总额高达1.03亿美元。

#### “诺亚方舟”将躺在 合肥“花海”中

一望无际的郁金香、漫天飞舞的浪漫樱花……这样唯美的“花海”画面不久或能在合肥看到。不只是花,在花海中还会有一座“诺亚方舟”的酒店坐落其中,客房还会建在树上。作为今年徽商大会签约项目,得奥硅谷动漫城很引人关注。昨日,项目负责人杨海樱告诉记者,这个“花海主题公园”,投资总额达1.09亿美元。

#### “未来时代”儿童 将当上“挤奶工”

而记者从本届徽商大会文化产业项目推介册上了解到,名为“未来时代”的儿童职业扮演主题乐园项目,将为儿童提供职业扮演的平台。

无论是空姐,还是挤奶工,或者是医生、面点师等,只要小朋友们想尝试,都可以亲身体验一番。据该项目负责人介绍,项目投资达2500万美元,将对青少年进行儿童心理、道德、文化、思维、创新等素质锻炼。

## 纸上故宫、3G互动阅读、创意动漫秀 看,徽商大会上别样“文化大餐”

星报讯(记者 祝亮 李皖婷 王伟伟) 昨日,记者在首次投入使用的合肥滨湖国际会展中心看到,近2000平方米的文化产业展区主题框架犹如一列奔驰的火车,寓意着文化产业突飞猛进、蓬勃发展,全方位地展现了安徽深厚的文化底蕴。

#### 85家动漫企业前来“助阵”

“黑熊大包包”、“古诗学堂”以及“十二生肖”多部优秀动画片,这些都是文化产业展区合肥高新区“国家

级动漫产业发展基地”的作品。当记者来到安徽文化产业动漫展区时,据相关负责人介绍,目前已拥有各类动漫企业85家,具有原创能力和代表作品的企业30多家。

据了解,随着合肥高新区动漫基地发展,未来将逐渐形成“创、产、学、研、销”一条龙产业体系。

#### “纸上故宫”会场露真容

在安徽文化产业展区安徽出版集团展馆内,记者看到一排《故宫博

物院藏品大系》藏书,该展馆的工作人员向记者介绍,这本藏书是为了让喜爱故宫博物院馆藏的人可以随时把故宫留在“身边”。据了解,大系从故宫博物院180万件藏品中精选最具代表性的文物15万件,按照陶瓷、绘画、文房用具、帝后玺册、钟表仪器、武器装备、宗教文物等分为26编,总规模预计500卷。

记者还了解到,作为全国第一家出版主业整体上市的出版企业安徽出版集团还将集中展示时代E博、无

纸化教材、3G互动阅读等最新新媒体、新业态成果。

#### “两会”上大打3D牌

本次徽商大会将在文化产业上推出多个“重量级”招商项目,包括投资781万美元的安徽国际影视城项目。不少企业在此次“两会”上都大打3D牌,文化产业展区自然也不甘落后。来自六安的原创3D微电影,就吸引了不少人的目光。3D微电影已被列入安徽重点扶持的新型文化项目。

## 美好安徽 无线城市 安徽移动“无线城市信息服务平台”正式上线运营



11月8日,中国移动通信集团安徽有限公司隆重举行“美好安徽 无线城市”平台上线发布仪式,宣布全省统一的“无线城市信息服务平台”正式面向全省公众开放。这标志着我省“无线城市”建设从规划蓝图真正走入现实生活,是我省信息化建设中一件盛事。中国移动通信集团公司副总裁李正茂,省内大型企业代表近200人出席了当天上午的上线仪式。

在上线仪式上,中国移动集团副总裁李正茂,安徽移动总经理郑杰等有关领导共同启动安徽移动“美好安徽 无线城市”平台上线按钮。

“无线城市”是继水、电、气、路之后的“城市第五基础设施”,是知识经济时代的“信息高速公路”,为公众提供无所不在的移动网络覆盖、终端接入服务,以及随时、随地、随需的信息化应用服务。开展

无线城市建设,不仅是一项促进科学发展、提高社会效率的“基础工程”,更是一项惠及民生、造福百姓的“民心工程”,对于提升城市品位、改善投资环境、转变发展方式、推动社会进步具有十分重要的意义。

据了解,安徽移动无线城市建设得到了省委、省政府领导和中国移动通信集团公司的高度重视。6月15日,中国移动集团公司与省政府签署了共建无线城市群战略合作协议,未来5年,中国移动通信集团将在安徽投入300亿元,致力打造一个以TD-SCDMA技术引领,2G、3G、WLAN、LTE四网协同的,泛在、融合、智能的“无线城市”。目前,各地市人民政府均与安徽移动签署了共建无线城市合作协议,大力支持无线城市在本地的建设、应用与发展,为无线城市建设的顺利推进创造了良好的外部环境。